

2020年11月12日

各 位

会 社 名 黒田精工株式会社 代表者名 取締役社長 黒田 浩史 (コード番号 7726 東証 第2 部) 問合せ先 経理部長 荻窪 康裕 (TEL 044-555-3800)

連結子会社の吸収合併(簡易合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021年1月1日(予定)を効力発生日として、当社の連結子会社である永昇電子株式会社を吸収合併することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本合併は連結子会社を対象とする簡易吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

永昇電子株式会社は、1968 年の創業以来、電気・電子技術を事業コアとして事業を営んでまいりました。当社が1984 年に資本参加以降、工作機械向け制御盤の供給を当社へ行ってまいりましたが、今般、当社グループの総合力向上を目指し、同社を吸収合併することといたしました。

2. 合併の要旨

(1)合併の日程

合併契約書承認取締役会 2020年11月12日 合併契約書締結日 2020年11月12日 合併契約書承認株主総会 2020年12月24日

(永昇電子株式会社) 合併期日(効力発生日) 2021年1月1日(予定)

※本合併は、当社においては会社法第796条第2項に規定する簡易合併であるため、合併契約 に関する株主総会の承認を得ることなく行います。

(2)合併方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、永昇電子株式会社は解散いたします。

(3)合併に係る割当ての内容

本合併の対価として、永昇電子株式会社の株主が保有する同社の普通株式1株に対して、2,190円の金銭を交付いたします。

- (4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- 3. 合併に係る割当ての内容の算定の考え方

本合併に用いられる対価の算定にあたって、非上場会社である永昇電子株式会社の株式価値については、修正簿価純資産法により算定し、その結果を総合的に勘案し決定いたしました。

4. 合併当事会社の概要

	吸収合併存続会社 (2020年3月31日現在)	吸収合併消滅会社 (2020年2月29日現在)
(1)商号	黒田精工株式会社	永昇電子株式会社
(2)本店所在地	神奈川県川崎市幸区堀川町 580 番地 16	神奈川県横浜市港北区高田西一丁目5番35号
(3)代表者	取締役社長 黒田 浩史	取締役社長 松井 智彦
(4)事業内容	ボールねじ、保持工具、ゲージ、プレス型、 平面研削盤、精密測定装置等の製造販売	電子機器、自動化システムの設計・製造及 び販売
(5)資本金	1,892 百万円	36 百万円
(6)設立年月日	1949年4月5日	1968年12月11日
(7)発行済株式数	5, 648, 704 株	40, 500 株
(8)決算期	3月31日	2月末日
(9)大株主及び持株比率 (2020年3月31日現在)	1. パーカーハネフィン(ユーケー)リミテッド 16. 71% 2. 株式会社みずほ銀行 4. 90% 3. 黒田浩史 4. 47% 4. ファナック株式会社 3. 49% 5. 伊藤忠丸紅鉄鋼株式会社 3. 49%	1. 黒田精工株式会社 84. 94% 2. 鈴木久雄 12. 84% 3. 岡崎広士 1. 73% 4. 高山宗模 0. 49%
(10)直前事業年度の経営成績及び財政状態		
決 算 期	黒田精工株式会社(連結) (2020 年 3 月期)	永昇電子株式会社(単体) (2020年2月期)
純 資 産	8,818,339 千円	74,898 千円
総 資 産	18, 838, 457 千円	188,581 千円
1 株当たり純資産	1,529円 08 銭	1,849円34銭
売 上 高	15, 083, 328千円	255, 205 千円
営 業 利 益	338, 857 千円	598 千円
経 常 利 益	275, 415 千円	1,280 千円
親会社株主に帰属する当期 純 利 益	132, 174 千円	861 千円
1 株当たり当期純利益	23 円 45 銭	21 円 28 銭

5. 合併後の状況

当社の名称、所在地、代表者、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

6.今後の見通し

本合併は、当社の連結子会社との合併であることから、2021 年 3 月期連結業績に与える影響は軽微であります。